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Sitzungsprotokoll vom 28.01.2019 
 

Anwesende:  Johannes Lange, Philipp Rhode, Wiktoria Adamczuk, Stefanie Sicker, 

Ronja Finke, Malte Kobus, Jan Schuchardt, Birthe Seifert, Katharina 

Freitag, Ada Mittrenga, Isabel Hellmann, Maximilian Lehmann, Sanja 

Vorwig 

Gäste:   Anne Kullek (DMSO) 

Redeleitung:  Birthe Seifert 

Protokoll:  Sanja Vorwig 
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1. Gäste (Anne Kullek, DMSO) 
Vom 17. bis zum 24. März probt das Deutsche Medizinstudierendenorchester in Leipzig. Anne 

stellt das Projekt kurz vor (Zusammenschluss aus Medizinern, Zahnmedizinern und diversen 

Naturwissenschaftlern) und erzählt von der Problematik der Raumsuche, die sich gerade recht 

schwierig gestaltet. Wir überlegen ob wir noch weitere Räume kennen, werden Kontakt zur 

Fakultät aufnehmen, um zu klären ob Seminarräume zur Verfügung gestellt werden können.  

2. Feststellung der Beschlussfähigkeit 
Wir sind mit 8 von 13 gewählten Mitgliedern beschlussfähig. 
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3. Protokollabstimmung 
Die Protokolle (14.01 und 21.01) sind noch in keinem abstimmbaren Zustand müssten noch 

überarbeitet werden. 

4. Sprechstunde 
Ein Beispielpullover von dein-pulli.de wurde bei uns abgegeben. Philipp befindet eine Frauen-

M für potenziell recht eng. 

5. Finanzen 
Anne Kullek stellt im Namen des DMSO einen Finanzantrag über 150 € für Miete der Pauken, 

Werbematerial und Druckkosten (s. Email) 

► MH/0/0 → angenommen 

6. Englisch-Kurs 
Mail von Herrn Schröder vom 23.01.2019: Am Sprachenzentrum wird ab sofort kein Englisch 

Kurs (auch Case Discussions) mehr angeboten, da die Medizinische Fakultät wohl nicht auf 

Anfragen reagiert. Philipp schlägt vor das Ganze sowohl mit Herrn Prof. Meixensberger als 

auch mit Herrn Gotthold zu besprechen. Philipp und Max kümmern sich um ein Gespräch mit 

Herrn Professor Meixensberger. 

7. Umfrage bvmd 
Uns liegt eine Umfrage der bvmd vor, in der es darum geht, was wir uns von der nationalen 

Arbeit der bvmd wünschen. Während der Sitzung wird die Umfrage rumgehen, jeder kreuzt das 

für ihn/sie Zutreffende an und Philipp wird die Antworten später auswerten.  

8. Input RV Ost 
Am 05. bis 07.04.2019 findet das RV-Ost Wochenende in Jena statt. Birthe bittet darum, sich 

Gedanken zu machen, welche Themen wir dort einbringen wollen, welche Leuchtturmprojekte 

es bei uns gibt. Was läuft sehr gut, was ist problematisch – wo bräuchten wir Input?  

Philipp schlägt vor eine Zusammenstellung von laufenden Projekten auf Plakat oder als E-

Poster zu erstellen.  

Per Mail kam ein Link zum RV-Ost-Drive – auch dort kann jeder seine Gedanken diesbezüglich 

los werden und Themen einsehen, die schon auf den bisherigen Wochenenden besprochen 

worden sind. 
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9. FSR-WE 
Vom 08. bis 10.02. fahren wir nach Wettin. Bitte schaut in die Mail von Birthe und Alina und 

tragt im Drive ein, ob ihr ein Auto habt, welche TOPs besprochen werden sollen. 

10. Antwort an Prof. Pausch 
Johannes hatte Kontakt zum Lehrbeauftragten der MKG aufgenommen, da diese weder einen 

Vorlesungsplan, noch VL-Folien zur Verfügung stellt. Daraufhin kam eine recht ausführliche 

Nachricht von Prof.Pausch zurück, in der er u.a. auf die datenschutzrechtliche Lage verweist 

und befürchtet, dass keine Student*innen mehr in die Vorlesungen kommen würden.  

Johannes braucht nun Input für eine Antwort. Wir sammeln wichtige Argumente (Studierende 

mit Kind, Vergleich zu anderen Fächern, die VL-Folien + Podcasts zur Verfügung stellen) und 

entscheiden uns ihm in der Mail ein Gespräch anzubieten, sowie ein Begrüßungsgespräch mit 

dem neuem Klinikdirektor Prof. Lethaus anzuvisieren. 

11. Unbeantwortete Mails 
s. Tabelle 

MediTricks: möchten wir eine Campuslizenz anschaffen?  

12. Sonstiges 
Johannes: Erinnerung an Tabelle bzgl. Beiträge auf der Website, in der ysc sind nur noch 1 GB 

Speicherplatz frei – evtl. müssen wir uns über ein Alternative, ein Upgrade oder ein 

Abspeichern von alten Daten auf einer Festplatte Gedanken machen.  

Malte: Awareness-Workshop vom StuRa am 06.02., 13.03. und 10.04., jeweils um 15.00 Uhr. 

Die Sitzung schließt um 21:28 Uhr. 


